

20 ЯНВ. 40

5 Омский драматический театр

Общественность Омска готовится отметить пятидесятилетие крупнейшего в Сибири Омского драматического театра. На его сцене выступали в гастрольных спектаклях Орленев, Варламов. В театре играли такие выдающиеся мастера, как народный артист СССР Тарханов, народный артист РСФСР Слонов.

В военные годы театр показал тридцать две пьесы, в том числе «Нашествие» Леонова, «Кремлевские куранты» Погодина, «Парень из нашего города» и «Русские люди» Симонова, «Фельдмаршал Кутузов» Соловьева. Из классических пьес были поставлены «Ревизор» Гоголя, «Без вины виноваты» Островского, «Дядя Ваня» Чехова и другие. На смотре русской классики высокую оценку получил «Ревизор» (постановщик — главный режиссер театра Шевелев, художник Меншутин).

Художественному руководителю театра Л. С. Самборской присвоено звание заслуженного деятеля искусств РСФСР, а веду-

щим актерам театра Колесникову и Потоцкому — звание заслуженного артиста республики.

Л. С. Самборская в беседе с сотрудником «Известий» рассказала:

— Сейчас на сцене нашего театра идут пьесы «Офицер флота» А. Крона, «Сотворение мира» Ник. Погодина, «Обыкновенный человек» Л. Леонова, «На всякого мудреца довольно простоты» Островского, «Он пришел» Пристли. Пьеса А. Гладкова «Давным-давно» прошла девяносто два раза, и сейчас мы ее возобновляем. Ближайшая премьера театра — «Великий государь» Соловьева.

За годы войны творчески значительно выросли наши молодые артисты — Кузнецова, Теплов, Дымзен, Постников. Исполнение Постниковым роли Хлестакова было отмечено на смотре русской классики. В студии при театре учится двадцать один человек.